GMINA STARY TARG

B2-410 Story Targ,
NIP ST92069693

ul Swierczewskizgo 20
REGON 170747721

Stary Targ, dn. 20.01.2015 .

nr postgpowania: RG.VII.271.1.2015

Uczestnicy postgpowania
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na zadanie pn. .Wykonanie utwardzenia placu w

centrum wsi wraz z zagospodarowaniem przyleglego terenu i modernizacia wiaty
przystankowej w miejscowosci Stary Targ”.

Gmina Stary Targ udziela odpowiedzi na zadane zapytania:
W przedmiarze brak jest wywozu gruzu i ziemi — czy ma by¢ wywieziony i gdzie?
Odpowiedz: Krawezniki, piytki chodnikowe i trylinka stanowig material Zamawiajgcego
i nalezy je zlozyé za sklepami. Ziemig Wykonawca musi wywiez¢ z placu budowy na
odlegloéé do 5 km
Polbruk wedtug STW jest w dwoch kolorach prosze okresli¢ w jakich i ilo§¢?
Odpowied#: Kostka typu POLBRUK gr. 60 mm: z6lta ok. 90%, szara ok. 10%.
Lawki z prefabrykatow betonowych jakiej dlugosci?
Odpowiedz: f.awki z prefabrykatéw betonowych badz stalowych di. 3 mb.
Ukwiecone murki ogrodowe jaki ksztalt, wymiary, czy obsadzone?
Odpowied?: murki ogrodowe (gazony) ksztalt prostopadioscianu o wym 80x40x40 cm,
obsadzone.
Krzewy jaki rodzaj?
Odpowiedz: wrzos pospolity
Ship ogloszeniowy wg STW do akceptacji Zamawiajacego, do wyceny powinien by¢
podany ksztalt wymiary i z jakiego materialu?
Odpowiedz: Stup ogloszeniowy w ksztalcie walca o drednicy ok. 100 cm i wysokosci 200
cm, material np. beton
Jaki kabel ma byé ulozony do shupéw i czy trasa kabla przebiega w ziemi czy nad
nawierzchnia. Jezeli pod nawierzchnig to czy ma by¢ uzupeiniona?
Odpowiedz: Przew6d YAKY 3x10 mm? w ziemi
Czy kabel na stupach jest napowietrzny i do demontazu?
Odpowiedz: Nie
W przedmiarze sieci wod — kan diugo$¢ rurociggu wynosi 70 mb, a wykopéw 35 mb. Czy
jest to zgodne z rzeczywistoscig?




.

Odpowiedz: Rury nalezy ulozyé w jednym wykopie i po obu stronach zadlepi¢, poniewaz
inwestycja ta bedzie wykonana w pozniejszym czasie.

10. Do prawidlowej wyceny robét przydatny bylby chociazby plan sytuacyjny okreslajacy
miejsce i zakres robét, ktérego w ogloszeniu przetargu brak?
Odpowied#: Zamawiajacy zalaczyl na stronie internetowe] plan sytuacyjny i opis zadania.
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Przewodni Komisji Przetargowej



